



李秉憲遭兩女勒索。資料圖片



李秉憲婚後一直鮮有緋聞傳出。資料圖片



Dahee疑為其中一名涉案女子。網上圖片



新晉女子組合GLAM。網上圖片

兩女稱拍下不雅照 勒索50億韓圓

李秉憲報警 涉案人被捕

韓國紅星李秉憲昨日被韓國傳媒爆出一宗懷疑因他被拍下酒後亂性的不雅照，而遭勒索50億韓圓(約3,816萬港元)事件，消息一出即哄動整個韓國演藝圈！據悉，李秉憲日前相約好友飲酒，場內有兩名女子用手機拍下自己與李秉憲一同飲酒的照片，其後指他酒後亂性，並以照片為證，該兩名女子遂利用該照片向李秉憲勒索50億韓圓，若他不付款便會將照片公開，而其中一名涉案女子被傳是女子組合GLAM成員Dahee，其所屬經理人公司表示正確認事件。

據韓國傳媒昨日報道，李秉憲於上月28日向首爾江南警署報案，指李秉憲於上月相約好友在他家中飲酒聊天，而涉案兩女子在場，該兩名女子跟他拍下了一起喝酒的照片，其後利用這些照片向李秉憲威脅他酒後亂性，並向他勒索50億韓圓，又指若他不按時付款，便會將照片公開。李秉憲隨即將事件告訴經理人公司，並到警署報案。警方指案件目前仍在進一步調查，未能向外界披露詳細情況，只透露其中一名涉案女子正是剛出道的新人歌手。

GLAM成員涉案

有傳該名涉案女子正是韓國新晉女子組合GLAM成員Dahee，其所屬經理人公司表示正留意警方的調查狀況，又指確認事件真偽後會發表聲明交代事件。而李秉憲的經理人公司則回應指，李秉憲是透過友人

認識該兩名涉案女子，又指女方是想利用李秉憲的人氣求財。據悉，該兩名涉案女子已被捕，若證實該兩名女子勒索，會正式落案起訴二人。

09年曾遭勒索

李秉憲自去年與女星李敏貞結婚後，一直鮮有與其他女星傳出緋聞，沒料到竟突然被捲入桃色勒索醜聞，而李秉憲於今日抵港出席宣傳活動。

其實，追溯自2009年，李秉憲亦曾捲入一宗勒索案件，事緣有兩名男子向李秉憲聲稱會公開他與前女友的私生活，並藉此向他提出勒索。最終涉案人姜秉奎因勒索、欺詐等罪名而被判刑，而另一名涉案人則被判有期徒刑六個月，緩期兩年，外加80小時的社會服務令。

文：Kat



法蘭絲(右二)奪才藝獎，並與眾人現身《性上癮：下集》首映紅地毯。新華社

奪威尼斯才藝獎 法蘭絲麥杜文意語致謝



夏洛蒂一身打扮性感又有型。法新社

「第71屆威尼斯影展」於本港時間前日(9月1日)踏入第六天，當天除了有丹麥電影《性上癮：下集》(Nymphomaniac: Volume II)舉行首映外，亦頒發了才藝獎(Personal Tribute to Visionary Talent Award)予金像影后法蘭絲麥杜文(Frances McDormand)，她於台上利用意大利語致謝辭，並接受獎項。同日，她亦與眾演員出席電影《Olive Kitteridge》的首映禮，以一身黑色打扮現身紅地毯的法蘭絲非常有型。另外，於《性上癮：下集》的紅地毯上，美國女星奧瑪花曼(Uma Thurman)及夏洛蒂(Charlotte Gainsbourg)連同導演Stellan Skarsgard一同現身。穿上黑灰色連身裙現身的奧瑪花曼不停向粉絲大派飛吻，非常風騷；而夏洛蒂則以一襲黑色連身短裙亮相，她除了露出香肩外，其胸前的不規則剪裁令她胸部若隱若現，非常性感，成功謀殺在場傳媒菲林。



奧瑪花曼向影迷大送飛吻。路透社

文：Kat



王盛德(中)及眾演員出席記者會。

《詭戀》審視迷信傳說

美籍華裔演員王盛德昨日與劇中其他演員包括宋怡霏(Constance Song)、George Young及齊驥(Pamelyn Chee)等同出席HBO Asia於新加坡舉行的傳媒發布會，並即場分享他最近拍攝HBO Asia全新迷你劇集《詭戀》的點滴。《詭戀》圍繞一名犯了錯的父親及其家庭的故事，以人的內心恐懼為故事中心，並以西方的拍攝手法呈現亞洲人對恐怖的詮釋，審視亞洲的迷信傳說和傳統對現代生活的影響。劇集將於10月17日(星期五)晚上10時於HBO(now寬頻電視；115台)/HBO HD(now寬頻電視；110台)頻道首播。

文：Kat

親致電邀約客串劇集 宋智孝感激Gary獻上「第一次」



宋智孝表示劇中有大量繁複醫學名詞要記。

香港文匯報訊(記者 李慶全)韓國人氣節目《Running Man》(《RM》)女星宋智孝來港為劇集《急診男女》宣傳並接受本報訪問。她表示最感激劇中的「周一情侶」Gary客串演出，因他從未演出過劇集，這一幕戲除了成為劇中一大亮點外，也最令智孝留下深刻印象。《急診男女》在韓國本土有好收視，但智孝仍擔心香港的收視情況，亦很心急想知道香港觀眾會否喜歡這類現實故事的劇集。智孝在劇中演的角色跟現實中的她性格頗相似，遇上困難不輕言放棄，並想盡辦法克服。由於角色是一位實習醫生，有大量繁複醫學名詞要記，被稱作「懵智」的她帶笑說：「真的很擔心講錯，因為這會向觀眾傳達了錯誤的信息，加上我本身對醫學名詞很陌生，故此花了不少時間做功課，拍完後已全部忘記了！」今次劇中最令智孝難忘的就是Gary客串的一幕，劇情請她做到爛醉如泥，Gary扶她上的士，智孝表示收到劇本時已經有Gary

的名字，當時他在新加坡舉行粉絲見面會，於是便親自致電給他作邀請，對方雖然從沒拍劇經驗，但立即答應回來韓國後參與演出，因此對他心存感激。另外，提起劇中有一場她脫去上衣色誘男主角崔振赫的戲份，智孝笑說：「拍攝前沒有飲酒壯膽，因為跟他早在《RM》中合作過，該場戲又是在最後一天拍攝，事前沒有綵排又不能NG，演出時都沒時間再想其他事情了！」

大讚 Angelababy 漂亮

智孝在《RM》中被取笑是「懵智」，但又是「Ace王牌」，鮮明形象甚得粉絲歡心，然而智孝不擔心其演員生涯被局限，她提到《RM》播出至今已四年，最初做主持和拍劇兩方面兼顧頗為辛苦，但漸漸習慣，現在很享受給觀眾展現不同形象的感覺。談及內地開拍中國版《RM》，Angelababy被選為當中的女主角，智孝大讚Baby年輕漂亮，更加能填補她在美貌方面的缺陷。

Britney Spears 開騷尋猛男



Britney開腔談戀情。網上圖片

美國天后Britney Spears近日被指與拍拖年半的男友David Lucado分手，因為男友背着她「偷食」。Britney於上週日於拉斯維加斯舉行演唱會時，首度開腔談及傳聞，她似乎沒有被事件影響心情，她於台上風騷表示：「大家都已經知道我的男朋友偷食，分手後最美好的事情，就是我可以開始跟其他猛男約會。我需要一個猛男，今晚的猛男在哪兒？」此外，有消息指Britney不打算再吃回頭草，又認為她現在分開更好。

文：Kat

娛聞雜碎



Adam Levine

傳媒公開了婚禮當天的照片，安祖蓮娜的婚紗上繡了其兒女的畫作為花紋。
 ■日本女子組合乃木坂46前日到台灣出席手機宣傳活動，她們表示自己很愛吃台灣的美食，但又怕會變胖。
 ■由香港導演李保樟執導的黑幫電影《大茶飯》獲邀為「第19屆釜山國際電影節」開幕電影，劇中演員黃秋生、蔡卓妍及黃又南將會現身釜山出席記招及首映禮。

張根碩涉逃稅20億韓圓

繼早前韓國演員宋慧喬被爆逃稅25億韓圓後，前日張根碩又被韓國傳媒爆出逃稅20億韓圓，張根碩所屬的經理人公司對逃稅傳聞亦表示驚訝，指目前正確認事件：「早前張根碩確曾跟其他幾名藝人一同接受有關調查，但已經是很久的事情，及後再沒有收到任何來自國稅局等機關的通知。因為我們是在沒有任何通知下發生這事情，因此我們亦相當驚慌，確認事件後會盡快作出交代。」



張根碩被指逃稅。網上圖片

文：Kat